
tem pa v garnizijski zapor. V preiskavi, ki se je vršila 
pred divizijskim sodiščem dne 25. avgusta, je Rumpel 
priznal svoj zločin in tudi povedal, kjer se nahaja 
Kelkovičevo truplo. Izgovarjal se je samo, da je izvršil 
dejanje v samoobrambi. Obtožnica je zahtevala radi 
premišljenega roparskega umora smrtno kazen. Med 
razpravo je bil Rumpel nenavadno surov. Sodi.v 
je obsodilo na smrt z ustrelitvijo. Prosil je večkrat za 
pomilostitev, a vse njegove prošnje so bile zavrnjene. 
Da bo ustreljen, mu je bilo prečitano v zaporih divizij

:a sodišča zadnji petek. Po srbskem kazenskem za
konu bi moral biti Rumpel ustreljen tekom treh dni, to
rej v pondeljek. Prvotno so ga nameravali ustreliti ne
kje v bližini pokopališča. Pripeljali bi ga*bili v zaprtem 
vozu na kraj usmrtitve. Postaviti so ga hoteli po srb
skem običaju pred izkopano jamo in ga privezati na 
steber. Pet vojakov pod komando oficirja bi ustrelilo 
vanj iz oddaljenosti 5 korakov strele. Proti uslrelitvi 
Runipela v bližini pokopališča sta se pritožili civilna in 
cerkvena oblast in radi teh pritožb je vojaška oblast 
odložila usmrtitev za en dan. Rumpel je v torek ustre
ljen na dvorišču zagrebške policijske kasarne in mrtve
«ga so ga nekam zagrebli. 

50 letnico hrvatskega pevskega društva »Vila« v 
Varaždinu obhajajo na binkoštno nedeljo. »Vila« je v 
teh 50 letih večkrat obiskala Slovence, pa zdaj prijazno 
vabi vse prijatelje petja, posebno pa sosede na meji, 
ako se ne morejo udeležiti kot pevsko društvo, da se 
vsaj posamezni udeležijo te slovesnosti, za katero se 
volno pripravlja. 

Že zopiet velikanska rudniška nesreča na Nemškem. 
Ni dolgo tega. kar smo poročali o grozni rudniški ne
sreči v Nemčiji, ki je zahtevala 120 človeških žrtev. V 
okolici rudniškega in industrijskega mesta Dortmund 
se je v soboto zvečer iz dosedaj se nepojasnjenega vzro
ka užgalo 2000 kg bencina, ki je bil pripravljen za raz
ne rudniške potrebe na skladišču. Eksplozija bencina je 
pokopala 250 ljudi. Koj po nesreči se je začelo rešilno 
delo za rešitev podsutih žrtev. Šele v nedeljo zvečer se 
je posrečilo izkopati okrog 100 podsutih, od katerih je 
bilo 15 mrtvih. Ubogi rudarji so bili deloma zasuti od 
zemlje, kojo je zrušila na nje eksplozija, deloma so jih 
spravili v smrtno nevarnost strupeni plini, ki so se raz
vili in razširili po rovih radi vnetja tolke množine ben
cina. Ravno nemški rudniški kraji so v zadnjem času 
obiskani od groznih nesreč, ki zahtevajo kar na stotine 
človeških žrtev. 

Upokojen, samski učitelj, izvrsten organist išče 
službe. Ne zahteva plače, toda prosto sobo. Naslov: Ce
cilijanec, pošta Slov. Bistrica. 

Prvi slovenski minister umrl. V zdravilišču pri 
<€iradcu je zadnjo soboto umrl ljubljanski vseučilišču i 
profesor g. dr. Ivan Žolger. Rajni je bil rojen kot sin 
ipriprostih kmetskih staršev v Devini pri Slov. Bistrici. 
Srednje in visokošolske študije je dokončal vse z od
liko. Še kot mlad uradnik je bil radi izvanrednih du
ševnih zmožnosti poklican na Dunaj v ministrsko pred
sedstvo. Leta 1917 je postal celo minister. Bil je prvi i 1 
zadnji Slovenec v Avstriji, ki se je kot zaveden sin slo
venske matere povspel do ministrske časti in dostojan
stva. Avstrijski minister je ostal do 6. maja 1918. V Ju
goslaviji je zastopal koristi naše mlade države na mi
rovni konferenci v Parizu. Po končanem razmejitve
nem delu je bil rajni vseučiliščni profesor v Ljubljani. 
Rajni je zatisnil svoje oči komaj 58 let star in bo pre
peljan na Dunaj, kjer bodo njegovo truplo položili v 
lastno grobnico. Zavednemu in zaslužnemu Slovencu 
svetila večna luč! 

Mariborske novice. Zadnje dni se je zgodilo v Mari
boru več nesreč. V pondeljek zjutraj je zdivjani in pre
plašeni konj povozil žensko Rožo Pfingstel na Glavnem 
trgu. Uboga ženska je dobila pri padcu na glavi težke 
poškodbe, da je malo upanja, da bi ostala pri življenju. 
— Zadnjo soboto je popravljal zidar Krajnc na Melj
skem vrhu streho. Pri tem delu mu je spodrsnilo in pa
del je s strehe 4 metre globoko. Težko poškodovanega 
so prepeljali v bolnico. — V nedeljo popoldne je povozil 
osebni avtomobil na velikem mostu 13 letnega dijaka. 
Avtomobil je sunil dečka na stran in kolesa so mu šla 
preko obeh nog. — V Mariboru so se zopet pojavili ta
tovi biciklov, ki so prav pridno na delu in to predvsem 
v veži mariborske oblasti, kjer so bila ravno te dni raz
nim strankam pokradena kolesa. — V nedeljo, dne 24. 
jsnaja priredi mariborski Orel v Jarcnino izlet in celo
dnevno prireditev. — Veselica društva za zidanje mag
dalenske cerkve, ki se je vršila zadnjo nedeljo v kadet
nici, se je prav dobro obnesla. Udeležba je znašala več 
,tisoč oseb. 

Mariborsko porotno zasedanje se bo začelo 15. ju
aija. Pri tej priliki pride do obravnave trojni roparski 
umor družine Miki na Ruški cesti v Studencih pri Ma
riboru. Kot glavni krivec pride pri tem slučaju v po
štev Čič, ki je svojo krivdo že priznal. Glavni sokrivci: 
v tem zločinu, je mizar žlahtič, ki še danes taji ter za
nika krivdo. Žlahtič je že nad 2 meseca v bolnici mari
borskega okrožnega sodišča. Prišel je v bolnico, ker je 
bolan na pljučih. Sedaj pa, ko se bliža slučaj Miki po
rotni obravnavi, je začel Žlahtič kazati znake slabo
umnosti. Očividci iz njegove okolice so resnega mnen
ja, da bi se rad Žlahtič s hlimbo slaboumnosti rešil 
smrtne obsodbe. 

Pomožna pošta v Dobju se je pidelila vsled odred
be pošt. direkcije v Ljubljani D. št. 11.613llb 1925 z 
dne 4. maja 1925 od 16. maja 1925 poštnemu okolišu v 
Slivnico pri Celju in bo poštni sel nosil pošto vsaki dan 
izvzemši nedelje. 

Usmrtitev narednika Rumpla v Zagrebu. Narednik 
Avgust Rumpl je rodom iz Kranjske, in sicer iz Kam
nika. V noči od 20. na 21. marca 1924 je Rumpel izvabil 
trgovca Dragotina Kelkoviča iz Nove vesi pri Zagrebu 
v klet inženjerskega oddeljenja v Jezuitski ulici, ga uda 
ril z vso silo po glavi in nato z dvema samokresnima 
streloma ustrelil. Njegovo truplo je stlačil potem v pre
dal stare pisalne mize na dnu skladišča. Nato je odšel 
v Kelkovičevo trgovino, si nabasal nahrbtnik z raznimi 
stvarmi, pokradel denar in zlatnino in potem nalepil na 
trgovino listek z napisom: »Radi ureditve blaga ostane 
trgovina dva dni zaprta.^ Z ukradenim blagom je kre
nil potem okoli pol dveh zjutraj proti mestu. Ko je šel 
pe Zvonarnički ulici, ga je višji stražnik Sava Aluga, 
kateremu se je zdel sumljiv, ustavil in vprašal, kaj no
si seboj. Rumpel je v odgovor potegnil samokres. Med 
obema se je razvil srdit boj, tekom katerega je redarju 
pritekel v odločilnem trenutku še en tovariš na pomoč, 
•na kar je bil Rumpel zvezan in odpeljan na policijo, po

Tedenske novice 


